



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ημερομηνία 28/2/24  
Αρ. Πρ. 221

1	<b>ΣΧΟΛΕΙΟ</b>	<b>7<sup>ο</sup> ΓΕΛ ΑΧΑΡΝΩΝ-1<sup>ο</sup> ΓΕΛ ΑΧΑΡΝΩΝ</b>
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	<b>ΠΑΤΡΑ 19/04/2024 – 20/04/2024</b> (2ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ)
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	<b>ΜΑΘΗΤΕΣ: 30 (7<sup>ο</sup> ΓΕΛ) + 26 (1<sup>ο</sup> ΓΕΛ)</b> <b>ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: 07</b>
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	<b>1 ΠΟΥΛΜΑΝ</b> ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΟΥ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝ ΤΙΣ ΟΡΙΖΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ΥΠΑΙΘΑ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ – ΤΟ ΠΟΥΛΜΑΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5* ΠΟΥ ΝΑ ΠΛΗΡΟΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ, ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗ ΜΑΘΗΤΩΝ, ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ, ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ (ΕΙΔΙΚΑ ΤΙΣ ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ), ΔΙΑΜΟΝΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΚΤΙΡΙΟ ΣΕ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΟΥΣ ΟΡΟΦΟΥΣ-ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ.  ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΔΙΚΛΙΝΑ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ (ΟΧΙ ΡΑΝΤΖΑ)  ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΓΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ  ΠΡΩΙΝΟ-ΔΕΙΠΝΟ
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	ΣΥΝΟΔΟΣ-ΞΕΝΑΓΟΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΣΤΙΣ ΚΟΝΤΙΝΕΣ ΠΟΛΕΙΣ (ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ: ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ-ΠΑΤΡΑ)

7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΤΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ, ΦΠΑ) ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΟΜΑΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11		ΝΑ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΕΓΓΡΑΦΩΣ Η ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, ΤΟ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΕΩΝ ΚΑΙ Η ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ.
12	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 08/03/2024, Ωρα: 14.00
13	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΔΕΥΤΕΡΑ 11/03/2024, Ωρα: 10.45



Σας επισημαίνουμε ότι:

**α)** η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη (όχι με email είτε κωδικοποιημένο είτε ελεύθερο ή fax)** στο σχολείο και

**β)** με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

**γ)** Το σχολείο επιθυμεί την **αναγραφή πολιτικής ακυρωτικών και την πρόβλεψη της επιστροφής των χρημάτων** στους δικαιούχους σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή τους.

**δ)** Οι ασφάλειες θα πρέπει να καλύπτουν **ολόκληρη τη διάρκεια της εκδρομής** (από την αναχώρηση από το σχολείο έως την επιστροφή σε αυτό).

**ε)** Η Επιτροπή Αξιολόγησης, πέραν της τιμής, θα συνεκτιμήσει την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων υπηρεσιών, τη φερεγγυότητα και την αξιοπιστία του τουριστικού γραφείου, την παρεχόμενη ασφάλεια, την εμπειρία σε σχολικές εκδρομές στο συγκεκριμένο προορισμό και εγγυήσεις για όσα επικαλείται, προκειμένου να επιλέξει την πλέον συμφέρουσα προσφορά. Οι προσφορές που δεν πληρούν επακριβώς τους όρους της προκήρυξης ή δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα αποκλειστούν.

**στ)** Η επιτροπή αξιολόγησης μετά την ανάθεση της εκδρομής στο ταξιδιωτικό γραφείο επιφυλάσσεται να ελέγξει την επιβεβαίωση της κράτησης των δωματίων με το προτεινόμενο ξενοδοχείο.